

ДЕТСКАЯ ШАЛОСТЬ С ОГНЁМ.

Пожары, возникающие от детской шалости с огнём, - явление, к сожалению, далеко не редкое, причём эти пожары заканчиваются трагедией - гибнут дети.

Попробуем разобраться, почему дети любят играть с огнём. Нет ли здесь вины взрослых? Ведь дети стремятся подражать взрослым, они часто играют в "больших". Итак, дети остались одни дома. Родители ушли на работу, в кино или ещё куда - нибудь. Хорошо! В квартире нет взрослых! Можно взять спички или зажигалку, тем более они открыто лежат на столе, тумбочке и, подражая папе, закурить скрученную из газеты "папиросу", но дым от горящей сигареты ест глаза, а огонь обжигает пальцы. Больно! Скорее нужно бросить сигарету. Но куда? Конечно, в угол, под кровать.

А почему бы не растопить игрушечную плиту, не сварить кукле кашу или суп? Ведь мама делает это каждый день, но готовит обед не куклам, а всем. Бумага спички есть, так скорее за дело.

А разве не интересно сделать из бумаги самолёт, поджечь его и пустить из окна в свободный полёт? Можно, наконец, растопить и настоящую печь. Ведь в топке много горючего мусора, и спички лежат на столе. Стоит поджечь растопку, как это делают взрослые... и вот огонь пылает в печи.

Интересно! Но что это? Пламя вырывается из топки наружу, дым валит в комнату, а труба - то закрыта. Огонь облизывает и поджигает занавеску, которой мама закрывала печь. Пожар! Куда бежать? Некуда. Дверь заперта на ключ. Страшно! И дети прячутся в шкаф, лезут под кровать или в другое укромное место. Часто, очень часто подобные случаи заканчиваются гибелью детей.

Иногда дети берут с собой спички или зажигалку. На улице, а чаще во дворе сооружают из порожних ящиков, коробок "дома". Здесь есть комнаты, кухни, столовые. Надо приготовить обед для кукол, конечно, «понарощенный». И спички идут в ход. Вот уже горят ящики, картон, солома, из которой в комнате сделана постель. Пожар!

А почему бы не поджечь кучу мусора, собранную возле дома?

Ведь недавно взрослые, убирая территорию, жгли его. Спички есть, и скоро дома пылает костёр, а от него загорается и дом.

Баловство ребят с огнём редко кончается благополучно. Чаще он оканчивается крупным пожаром, во время которого уничтожаются огромны материальные ценности и человеческие жизни.